

Lt:ldr

中国新冠疫苗运抵多米尼加

2月23日,多米尼加副总统培尼亚(前右二)等在首都圣多明各国际机场迎接中国科兴新冠疫苗。多米尼加从中国采购的科兴新冠疫苗2月23日晚运抵多首都圣多明各,多米尼加副总统培尼亚等多位高级别官员在机场迎接。



多彩民俗迎元宵

2月24日,民俗表演队在河北省张家口市宣化区塔儿村乡窑子头村表演舞狮。元宵佳节即将来临,舞龙舞狮、划旱船等民俗表演让人们感受到浓浓的传统节日氛围。

Advertisement for Bagus products, including a dehumidifier and a vacuum cleaner. Text: Bagus, MENCEGAH UDARA LEMBAB, SERAPAIN, Penghilang Bau, Anti Ngengat, Mencegah Penjamuran.

Advertisement for Autoclaved Aerated Concrete (AAC) blocks. Text: GRAND ELEPHANT, Autoclaved Aerated Concrete, 蒸压加气混凝土, BATA RINGAN GRAND ELEPHANT, RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA.

全球累计确诊病例数超1.12亿 多国继续推进新冠疫苗接种

中新社北京2月24日电 综合消息:世界卫生组织公布最新数据显示,截至北京时间23日21时48分,全球范围内新冠肺炎确诊病例达111419939例,累计死亡2470772例。

另据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据,截至北京时间24日13时54分,全球确诊病例数已达112108142例,死亡病例累计2485368例。

美洲:美国累计确诊近2826万例 约翰斯·霍普金斯大学最新数据显示,美国依然是全球疫情最严重的国家,累计确诊病例接近2826万例,死亡病例超过50.2万例。

欧洲:变异新冠病毒持续传播 罗马尼亚官方23日公布的疫情统计显示,过去24小时该国新增确诊病例3382例,累计确诊784711例;新增死亡病例119例,累计死亡20013例。

截至当地时间23日18时,意大利累计确诊病例2832162例,死亡病例96348例。根据意大利国家卫生院统计数据,新冠病毒在未成年群体中的传播已明显加速,受英国发现的变异病毒影响,该国几乎每天都有学校被迫关闭。

截至当地时间23日22时24分,德国累计确诊2405953人,治愈2207322人,死亡69314人。德国注册医学实验室协会(ALM)当日表示,新冠病毒变异毒株正在德国持续传播,过去一

周新检出病例中有近30%系感染了首先于英国发现的变异毒株。爱尔兰卫生部23日晚发布的疫情通报说,当日该国新增确诊病例575例,累计确诊216300例;新增死亡病例45例,累计死亡4181例。爱尔兰政府同日宣布,将目前在爱尔兰实施的5级新冠疫情防控措施延长至4月5日。

荷兰国家公共卫生与环境研究所发布的数据显示,截至23日荷兰累计确诊病例1064598例,累计死亡15343例。荷兰政府23日宣布,尽管该国将“不可避免”出现第三波疫情,仍决定放宽部分封禁措施。

亚洲:斯里兰卡确诊病例数超8万 斯里兰卡卫生部23日发布的新冠疫情数据显示,截至当天10时,过去24小时新增确诊病例518例,累计确诊80517例,累计死亡450例。首都科伦坡报告的确确诊病例数在全国各地区

中居首位,累计超过2.7万例。据斯里官方统计,截至22日,斯里兰卡已有超过33万人接种疫苗。泰国新冠疫情管理中心23日发布的数据显示,泰国当天新增确诊病例95例,累计确诊25599例;无新增死亡病例,累计死亡83例。泰国副总理兼公共卫生部长阿努廷23日表示,泰国食品和药物管理局已于22日批准中国科兴新冠疫苗的注册申请,泰国订购的首批科兴新冠疫苗24日运抵该国。

蒙古国卫生部23日发布的消息显示,该国过去24小时新增确诊病例30例,均为本土病例;累计确诊病例2723例,累计死亡病例6例。首都乌兰巴托23日从全民警戒状态下调至高度警戒状态,全市约95%的企业单位恢复正常运转。

韩国中央防疫对策本部24日通报,截至当天零时,韩国较前一天新增确诊病例440例,累计确诊88120例。韩防疫部门最早将于

26日发表下周开始实施的防疫响应调整方案。非洲:多国继续推进新冠疫苗接种 截至北京时间2月24日凌晨,非洲54个国家新冠肺炎确诊病例累计3484164例,死亡病例累计102142例,治愈病例累计3408000例。南非、津巴布韦和塞内加尔等国继续推进新冠疫苗接种。

南非卫生部23日晚间公布的数据显示,该国累计确诊病例1505586例,累计死亡49413例,截至23日已有32315人接种了新冠疫苗。南非总统拉马福萨当天呼吁各国领导人支持世卫组织“新冠肺炎疫苗实施计划”,以保证全球所有国家都能迅速、公平获得疫苗。

津巴布韦新闻部长莫妮卡·穆茨万古瓦23日在记者会上说,考虑到新闻记者的工作性质及他们在抗击疫情、传播正确信息中起到的关键作用,津政府决定将他们纳入第一阶段新冠疫苗

苗接种者。津巴布韦18日开始为一线医务人员和机场、口岸等高风险场所的工作人员接种疫苗。数据显示,截至23日,塞内加尔累计确诊病例33242例,累计死亡病例832例。塞内加尔当天正式启动全国新冠疫苗接种计划的第一阶段,塞内加尔卫生和社会行动部长阿卜杜拉耶·迪乌夫·萨率率先在首都达喀尔接种了从中国进口的新冠疫苗。中国援助埃及的首批新冠疫苗23日凌晨运抵开罗,援助阿盟秘书处的新冠疫苗也同机抵达。中国驻埃及大使廖力强与埃及卫生部副部长瓦埃勒·萨伊在开罗国际机场共同举行了疫苗交接仪式。



当地时间2月23日,美国国会参议院国土安全和政府事务委员会及条例和管理委员会就暴力冲击国会事件联合召开听证会。图为国民警卫队当日在华盛顿国会大厦外巡逻。中新社记者 沙晗汀 摄

美参议院就暴力冲击国会事件举行首场听证会

中新社华盛顿电 美国国会参议院国土安全和政府事务委员会及条例和管理委员会当地时间23日就暴力冲击国会事件联合召开听证会。这也是针对该事件的首场听证会。当天出席听证会的证人包括前国会警方负责人及华盛顿警方负责人。国会议员旨在通过该听证会了解暴徒当天如何突破警方防线、冲击国会以及如何加强安保、

杜绝此类事件等。对于暴徒冲进国会,各位证人表示重要原因是“情报疏漏”。由于未能提前获得对1月6日示威情况准确情报,因此未能充分准备,导致当天暴力示威者人数远超国会警力。此外,国民警卫队未能提前部署以及在冲突发生时未能及时赶到也是重要原因。前国会警方负责人桑德(Steven Sund)等国警方人

员均认为,从暴徒装备来看,此次暴力冲击国会事件是“有预谋的暴力事件”,而非普通示威游行。他们均认为,白人种族主义者及其他极端组织参与策划了此次袭击。对于指控国会警方与暴徒可能存在“同谋”,各位警方负责人均表示“绝不可能”。接下来,国会还将就此事召开多场听证会。1月6日,在国会清点总

统大选举人票期间,示威者暴力冲击国会,造成至少5人死亡。这是200年来在国会发生的最严重袭击。该事件发生后,国会采取一系列措施加强安保,包括在周边设置2米铁栅栏、封路、国民警卫队巡逻等,并且除工作人员、媒体等不得进入国会附近区域。目前,该事件已过去一个多月时间,相关安保措施仍在施行中。

Advertisement for Bagus Kitchen Care Aluminum Foil. Text: Bagus Kitchen Care, ALUMINUM FOIL 鋁箔, Untuk memasak, membekukan, membungkus, memanggang, dan menyimpan makanan. 用于烹饪, 冷冻, 包装, 烘烤, 和储存食物. Includes images of foil-wrapped food and a roll of foil. Website: www.bagusidn.com. Official e-commerce partners: Shopee, Tokopedia, JD.ID.